

16 июля, с 15 до 17 часов, состоится горячая линия с заместителем главы муниципального образования Отрадненский район по вопросам строительства и ЖКХ **Сергеем Васильевичем Запорожцем**.
Вопросы можно задать по телефону 8(86144) 3-31-65.

Задайте вопрос прокурору
Прокурор Отрадненского района Михаил Юрьевич Дудченко принимает граждан еженедельно по средам, с 09:00 до 19:00, тел. 8(86144)3-47-32, 8-918-9982113.

Уважаемые земляки! Администрация Малотенгинского сельского поселения убедительно просит жителей сельского поселения выкосить сорную растительность на придворовых территориях. Рассчитываем на взаимопонимание, поддержку и помощь депутатов, ТОСовцев и всех земляков.
Ведь насколько ухоженным, благоустроенным будет выглядеть каждый населённый пункт, напрямую зависит от заинтересованности и энтузиазма населения. Только вместе, общими усилиями мы сможем сделать нашу малую родину краше, уютнее, благоустроеннее.

Воскресенье
14 июля
ветер 5-13 м/с
днем + 31°
ночью + 16°
ясно
восход - 4:43
заход - 19:56



Понедельник
15 июля
ветер 5-12 м/с
днем + 32°
ночью + 14°
ясно
луна растёт



Вторник
16 июля
ветер 3-9 м/с
днем + 33°
ночью + 16°
малооблачно
восход - 4:44
заход - 19:55



Издаётся с 10 сентября 1930 года

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОТРАДНЕНСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ • <http://www.v-life.ru> • СУББОТА, 13 июля 2024 года № 84 (9036)



● ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые работники почтовых отделений Отрадненского района, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляем вас с Днём российской почты!

Несмотря на массовое внедрение современных технологий – телефонной, мобильной, спутниковой связи и Интернета, – почтовая служба по-прежнему является самой разветвленной и функциональной системой связи. В почтовых отделениях нашего района работают замечательные люди, преданные профессии, отдающие своему нелегкому и ответственному делу все знания, силы и опыт.

Примите слова признательности за ваш добросовестный и ответственный труд, за преданность избранному делу. От всей души желаем вам здоровья, семейного благополучия, оптимизма и всего самого доброго!

А.В. Волненко, глава МО Отрадненский район,
С.Н. Лазарев, председатель райсовета.

● ЗА НАШИХ

Благодарность от бойцов

Участники специальной военной операции выражают слова благодарности всем жителям Отрадненского района, сотрудникам администрации МО Отрадненский район и подведомственных муниципальных учреждений. Всем кто плетет маскировочные сети, кто занимается изготовлением окопных свечей, собирает и отправляет гуманитарную помощь.

Уважаемые жители Отрадненского района! В данный момент наши войска продвинулись вперед и им необходимы маскировочные сети. Если вы хотите помочь нашим солдатам, можете перечислять средства на специальный счет, открытый районным Советом ветеранов:

Общественная организация ветеранов Краснодарского края
ИНН 2345006695
КПП 234501001
р/счет 40703810800590000008
БИК 040349722
кор. счет 30101810200000000722
КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО

Чем можем, защитникам поможем!

● СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Добрых дел не бывает много, особенно когда они касаются помощи нашим защитникам. Чтобы преодолеть все тяготы и невзгоды, ощутить поддержку, человеку нужен человек. Люди всегда объединялись в час беды. И объединиться сегодня – это значит праздновать общую Победу завтра.

Смотреть на военный конфликт со стороны без чувств и эмоций в этой ситуации невозможно. Именно поэтому, когда началась специальная военная операция, стало ясно, что сегодняшние события касаются каждого. И оставаться безучастным к ним нельзя. Ведь помогать фронту – это значит помогать не только близким, своей стране приближать общую долгожданную Победу!

И совершенно неважно, какая это помощь. Будь то пара носков, связанных старушкой, или доброе письмо, написанное неровным детским подчерком, или маскировочная сеть, сплетенная неравнодушными жителями нашей страны. В этом всём большой глубокий

смысл. До слез, до мурашек. Просто ком подходит к горлу, когда ты видишь такое доброе отношение со стороны земляков к нашим защитникам. И ты еще больше заряжаешься уверенностью, что Победа будет за нами!

Свою жизненную позицию, неравнодушие проявляют все наши земляки. Братья Александр Иванович и Петр Иванович Гиголовы передали для участников специальной военной операции автомобиль УАЗ Хантер. Забирать «посылку» приехал участник СВО, уроженец хутора Ильич Александр Меркулов (позывной «Сит»).

Машина ушла на фронт не пустая. Александр Иванович и Петр Иванович загрузили полный кузов автомобиля гостинцами для наших защитников. Конфеты, печенье, крупы, чай, кофе, супы, соки, минеральная вода, сладости, средства личной гигиены и многое другое будет доставлено нашим бойцам на Запорожское направление. А чтобы поездка была более комфортной, бак УАЗа был заправлен до полного.

- Помогая нашим бойцам, мы

делаем общее дело - приближаем нашу Победу. Нашим ребятам поддержка жизненно необходима. Потому что как бы подготовлен боец ни был, ему все равно тяжело находиться под ударами. Солдаты должны чувствовать, что они не одни, что их здесь поддерживают, что в них верят, что за ними есть надежный тыл. Мы своими поступками должны показать им свою преданность, сказать теплое слово, верить и ждать их домой. Оказывая помощь бойцам, мы, в первую очередь, помогаем себе стать человечнее. Парни за нами, а мы за них тут! Уверены, что машина послужит верой и правдой нашим бойцам! Верим в них, в их силу духа и гордимся ими! Победа обязательно будет за нами! - отметили братья Гиголовы.

- Автомобиль очень пригодится нам на передовой. Транспортные средства остаются одной из главных потребностей на фронте. Рабочая проходная машина, такая, как этот УАЗ - это залог выполнения поставленных целей и спасения жизней наших братьев-

сослуживцев. От лица парней 71-го штурмового полка и себя лично благодарю земляков за такое внимание. Ваша поддержка придает бойцам сил. Трудно переоценить оказанную вами помощь. Вы себе даже не представляете, что значит для нас ваше доброе участие. Это же не только моральная поддержка, это что-то большее, что сложно передать словами. Возможно, эта машина спасет чью-то жизнь, и боец вернется домой, к своей семье, к своим родным, - поделился «Сит».

Добавим, что это уже не первая помощь, которую оказывают братья Гиголовы фронту. Ранее для участников специальной военной операции было передано несколько партий с гуманитарной помощью и водой. Вода на передовой – это настоящий источник жизни.

Братья Гиголовы достойно продолжают дело своего отца Ивана Петровича. Иван Петрович очень много сделал для родного района, помогал нашим защитникам и привил своим сыновьям трудолюбие и истинную любовь к своей Родине.

Татьяна Еременко. Фото автора.

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА В ИМЕННЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

до **1 400 000** руб.

СУММАРНО ВКЛЮЧАЕТ:
195 000 руб. + 1 000 000 руб.
от Министерства обороны РФ
от Министерства труда и социального развития РФ
от Министерства образования и науки РФ
от Министерства культуры РФ
от Министерства спорта РФ
от Министерства здравоохранения РФ
от Министерства просвещения РФ
от Министерства юстиции РФ
от Министерства финансов РФ
от Министерства природных ресурсов и экологии РФ
от Министерства связи и массовых коммуникаций РФ
от Министерства государственного имущества и охраны государственных ценностей культуры РФ
от Министерства государственного имущества и охраны государственных ценностей культуры РФ

+ 200 000 руб. - выплата за службу в вооруженных силах Российской Федерации по решению губернатора Краснодарского края

«ИЛИ» - дополнительное выплаты от муниципалитета

РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

ОБРАЩАЙТЕСЬ В ВОЕНКОМАТ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» **117**

☎ 8(86144)3-32-56, 3-31-92.